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Na temelju čl. 18. st. 4. i 5. 
zakona o javnom priopćavanju 

Ured za odnose s javnošću Vlade 
Republike Hrvatske izdao je 17. 
travnja 2002. godine potvrdu o 
prijavi “Lovaskog lista” kojom se 
potvrđuje da je Općinsko vijeće 

Lovas nakladnik.
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RIJEČ UREDNIKA
„Preživjet će samo optimisti“ ističe 
Phil Bosmans i pita se: „Gdje naći 
sretne ljude?“ – „Među optimistima 
dakako“! I nastavlja tvrdnjom da još 
nije sreo sretna pesimista. Naprijed 
narečeno učinilo mi se više nego po-
godnim za nastavak uvodnika iz proš-
log broja „Lovaskog lista“. Sve ono 
što smo slušali krajem prošle godine 
beznačajno je prema onom što nam 
se servira ovih dana. Kada bi svaku 
riječ uzeli zdravo za gotovo ne znam 
kako bi nam bilo. Istina je da su nas 
naši grijesi iz prošlosti, ali i grijesi 
„velikih“ (SAD i EU) sustigli i da će 
trebati i umijeća ali i odlučnosti da 
ih otklonimo i vratimo se u norma-
lu. Ovih dana mnogima su puna usta 
raznoraznih odricanja što od nas situ-

acija u kojoj se nalazimo i zahtijeva. 
No razlučimo ih. Jedno od odricanja 
je ono koje je vezano za društveno i 
gospodarsko stanje u zemlji i našem 
okruženju. O njemu treba javno i 
govoriti i razmišljati. Treba ukazivati 
na probleme i iznalaziti rješenja. Ono 
drugo, na osobnoj razini, neka ostane 
na toj razini. Hvaliti se o tome niti 
je primjereno niti prihvatljivo. Una-
toč poteškoćama želim svim čitatelji-
ma da uskršnje blagdane provedu u 
miru i veselju a potom optimistički 
naprijed. Preživjeli smo mi i u gorim 
vremenima. 

SRETAN VAM USKRS
S. Pančić

www.lovas.hr dnevno posjeti stotine surfera
Stranica Lovasa, u posljednje vrijeme, 
zasigurno je jedna od najaktualnijih in-
ternet stranica općina Vukovarsko-sri-
jemske županije. Objavljivanjem vijesti 
poput događaja udruga građana, aktual-
nosti Općine, institucija, gospodarstveni-
ka, vjerskih zajednica i sličnih s područja 
Općine, objavljivanjem zanimljivosti iz 
susjedstva te nizom drugih stvari uspje-
lo se „privući“ surfere, ali i novinare koji 
uvijek traže vijest više, čime Lovas i Opa-
tovac dobivaju besplatan marketing koji 
se danas skupo plaća.� M.Peulić

Travanj 2009.

Recite da nepušenju!

U suradnji s Osnovnom školom Lovas, Mladež HDZ-a Općine Lovas održala je 
javnu tribinu povodom svjetskog dana nepušenja. Dr. Melita Mijić upoznala je 
40-ak teenegera o posljedicama aktivnog i pasivnog pušenja.� M.Peulić.
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Prije 11. godina, 21.03.1998., cije-
la Hrvatska bila je u Lovasu, razlog 
je bio pokop posmrtnih ostataka 
67. žrtava srpske agresije. Posmrtni 
ostaci pokopani su uz najveće vojne 
i vjerske počasti, pokopu je nazočilo 
nekoliko tisuća mještana i gostiju iz 
cijele Hrvatske... Hrvatski branitelji 
koji su naknadno pronađeni i ekshu-
mirani, sahranjeni su, uz sve vojne i 
civilne počast,i na grobljima u Lovasu 
i Opatovcu te drugim mjestima naše 
Domovine.

11. godina poslije, na obljetnicu po-
kopa, župan Vukovarsko – srijemske 
županije g. Božo Galić, načelnik Op-
ćine Lovas g. Ž. Cirba, izaslanstvo 
OO HDZ-a predvođeno predsjedni-
kom općinskog vijeća g. S. Milasom, 
predstavnici institucija i udruga gra-
đana s područja općine Lovas položili 
su vijence i zapalili svijeće u spomen 
na dan kada su ostaci tijela lovaskih 
žrtava, ispračeni na način kako doli-
kuje ljudskom rodu i običajima.
Vijenci su položeni te svijeće zapa-
ljene na Spomen obilježju masovne 

grobnice na lovaskom groblju te u 
centru naselja kod Spomen križa.

Istoga dana, 150 župljana iz Župe Sv. 
Nikole Tavelića iz Županje, križnim 
putem od minskoga polja do crkve Sv. 
Mihaela u kojoj je održana i Sv. misa, 
odalo je počast na tu tužnu obljetni-
cu. Misu je služio i vodio vlč. Marko 
Peulić iz spomenute župe. U 17 sati 
održana je i Sveta misa zadušnica, vo-
dio ju je naš župnik vlč. Borislav Ro-

mić, koji je vodio i molitvu na groblju 
i centru naselja.� M.Peulić

Suđenje u Beogradu

Pred Sudskim vijećem za ratne zločine Okružnog suda u Beogradu, u postupku četrnaestorici optuženih za ratne zločine 
u Lovasu krajem 1991., tijekom veljače i ožujka saslušan je dio oštećenih te dio svjedoka. Riječ je o dvadesetak Lovaščana 
koji raspolažu određenim informacijama koje mogu doprinijeti sudskom procesu te konačnoj presudi.
„Shvaćamo da je ljudima teško svjedočiti, susreti se s optuženicima, osobito onima koji su prošli najgore. Ovim putem 
napominjemo da je svjedočenje ključno za konačnu presudu. Postoji mogućnost svjedočenja i putem video-linka a 
svjedočenje ima istu težinu kao u sudnici u Beogradu“, rekla između ostalog je gđica Milena Vasić, istraživač i analitičar 
Fonda za humanitarno pravo iz Beograda.  � M.Peulić

Dan kada je s Lovasom plakala cijela Hrvatska

Lovas, 21.03.1998. godine

Lovas, 21.03.1998. godine
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Dužnost načelnika kontinuirano 
obnašate od ustroja Općine Lovas 
(1993. god. op. ur.). Smatrate li to 
stanovitom prednošću?
Prije svega, želio bih se zahvaliti bira-
čima na ukazanom povjerenju, stranci 
koja me je svih ovih godina nomini-
rala za načelnika te članovima Općin-
skog vijeća i poglavarstva koji su me 
birali. Vezano za Vaše pitanje mogu 
reći da je to na neki način prednost, 
ali i obveza. Godinama stječete po-
trebito iskustvo, a  i kontinuitet rada 
značajan je za rad čelništva jedne op-
ćine. Dakako, pored načelnika općine 
bitan je i tim s kojim radite. Ja sam 
ima zadovoljstvo raditi s ljudima koji 
su znali i mogli pratiti moje zahtjeve. 
I Općinsko vijeće i Poglavarstvo u 
sva četiri protekla mandata bili su na 
visokom nivou i stoga rezultati nisu 
izostali. Bit ću slobodan još jednom 
zahvaliti biračima što su podupirali i 
birali opciju koju sam ja zastupao i 
sada zastupam. 
Preuzimajući mandat prije četi-
ri godine najavili ste gospodarski 
oporavak i razvoj Općine Lovas. 
Koliko ste u tome uspjeli?
Protekli mandat najavili smo kao 
borbu za nova radna mjesta. Mislim 
da tu bitku polako, ali sigurno dobi-
vamo. Naravno da još nije onako ka-
kva su naša očekivanja, no trenutno 
imamo najmanji broj neuposlenih od 
ustroja Općine Lovas. Rezultat je to 

zajedničkog rada mene kao načelnika, 
Općinskog vijeća i Poglavarstva, op-
ćinske uprave,  ali i politike koju za-
stupa naša županija i Vlada Republike 
Hrvatske, preko svojih ministarstava. 
Rezultati su vidljivi. Tijekom ove go-
dine očekujem prve ozbiljnije aktiv-
nosti u našoj poslovnoj zoni. Općina 
Lovas osigurala je sve infrastrukturne  
preduvjete za razvitak gospodarstva 
(vodoopskrba, prometnice, plinofi-
kacija, elektroenergetski sustav, tele-
komunikacije...). Jedini projekt koji 
je ostao nezapočet je kanalizacija, no 
za realizaciju I. faze osigurano je go-
tovo 19 milijuna kn. I dalje se vode 
pregovori oko zatvaranja financijske 
konstrukcije te se  nadam  da ćemo s 
realizacijom projekta započeti već ove 
godine i u nekoliko narednih u cijelo-
sti ga riješiti.
Pretpostavke su stvorene (poslovna 
zona, akumulacija, budući zimov-
nik i kanalizacija). Kada očekujete 
prve konkretne rezultate?
Ponovio bih da je najvažnije da smo 
dostigli najnižu stopu neuposlenosti 
što rezultira većim brojem novih upo-
slenika. Trenutno je broj neuposlenih  
ispod 100. Ispast će možda grubo,  
ali ja ću ipak ustvrditi da u Lovasu i 
Opatovcu rade svi koji žele raditi. Svi 
koji ne biraju posao imaju ga. Uspjeh 
je to i općine i gospodarstvenika koji 
djeluju i rade na našem području. 
S ponosom ističem da je s područja 

naše općine, u proteklih godinu dana,  
uposleno 11 mladih ljudi s višom ili 
visokom stručnom spremom. Taj 
trend će se nastaviti jer su potrebe 
gospodarstva za takovim kadrom ve-
like. Naše je stvoriti dobre uvjete za 
život u našim mjestima i mogućnost 
zapošljavanja. Mislim da smo u tome 
uspjeli jer često je vrlo teško naći rad-
nike za ponuđene nove poslove. To 
je realnost i jasno je treba istaći. Više 
nema krize za nova radna mjesta. Pro-
blem je izbor, odnosno biranje posla. 
Dopustite da podsjetim čitatelje da su 
kapitalni projekti koji su realizirani ili 
se sada realiziraju planirani prije puno 
godina. Tu, prije svega, mislim na Po-
slovnu zonu, akumulaciju Opatovac, 
Pilot projekt navodnjavanja, zimov-
nik Opatovac. Sve su to dugoročni 
projekti, koji su zahtijevali i dugotraj-
ne i temeljite pripreme i koji će prve 
opipljive rezultate početi davati 2010.  
godine, a značajnije u narednih 5 go-
dina. Trud koji smo u ove projekte 
uložili u protekla četiri mandata daje 
nam za pravo da se nadamo i petom 
mandatu u kojem ćemo nastaviti ra-
diti na dobrobit građana Lovasa i 
Opatovca. Svi naši kapitalni projekti 
ili su ostvareni ili je njihova realizacija 
u tijeku. Puno toga smo odradili, ali 
puno toga je još pred nama. Želio bih 
još istaknuti da se, pored gore navede-
nih,  na području naše općine provo-
de i brojni drugi gospodarski projekti 
poput podizanja višegodišnjih nasa-
da, vinarija, hladnjače,  farmi krava, 
projekti razvoja ruralnog turizma i sl. 
Pored dobrih planova trebalo je 
imati i dobru logistiku!
Uzalud vam dobar plan ako se on ne 
uklapa u planove regionalne i državne 
razine. Moram ovdje istaći bezrezer-
vnu podršku našeg  župana Galića, na-
šeg ministra Čobankovića, saborskih 
zastupnika, državnog tajnika Krmeka, 
ali i drugih ministarstava i institucija, 
od kojih bi izdvojio Hrvatske vode, 
Agenciju za vodne putove i dr. Narav-
no, iskoristit ću priliku zahvaliti sve 
i svim svojim suradnicima, mom za-
mjeniku, predsjedniku i dopredsjed-

Načelnik Općine Lovas govori o protekle četiri godine  

Odradili smo veliki posao
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niku općinskog vijeća, vijećnicima i 
članovima Općinskog poglavarstva, 
općinskoj upravi i svim djelatnicima. 
Trud općinskih, županijskih i držav-
nih struktura prikazali smo prije dvije 
godine izložbom „10 godina poslije“, 
kojom smo podsjetili naše građane, 
ali i goste na što smo se mi to vratili 
1997. godine i što smo sve ovih go-
dina napravili. Svake godine mi naše 
građanstvo informiramo o učinje-
nom, odnosno planiranom. Općina 
Lovas u potpunosti je transparentna. 
Nikada nismo skrivali ono što u pla-
niranom razdoblju nismo uspjeli rea-
lizirati. Podsjetio bih da smo prije ne-
koliko godina imali zabranu uporabe 
vode iz vodovoda Lovas, koja nije bila 
za piće. Stanje u Opatovcu također je 
bilo kritično. Danas su ti problemi iza 
nas. Kompletna infrastruktura, izuzev 
kanalizacije, je riješena. Značajni su 
naši napori i u nadogradnji. Izgradili 
smo ratom uništenu župnu crkvu sv. 
Mihaela u Lovasu te obnovili crkvu 
BMD Kraljice sv. Krunice u Opatov-
cu.  Uređeni su športski centri u Lova-
su i Opatovcu. Izgradili smo športsku 
dvoranu u Lovasu, obnovili obije ško-
le.  Uređena su dječja igrališta i orga-
nizirane igraonice. Imamo suvremenu 
i bogato opremljenu knjižnicu, ure-
đene Domove kulture i druge druš-
tvene objekte, mrtvačnice i uređena 
groblja, izgrađene nogostupe i javnu 
rasvjetu…. Izrazio bih zadovoljstvo i 
djelovanjem brojnih udruga građana 
na području općine, čiji rad financira 
općina, a napose radom Ureda za me-
đunarodnu suradnju TINTL i kvali-
tetnom međuopćinskom suradnjom. 
Pored postojećih gospodarskih su-
bjekata bilježimo i nove!
Osim gospodarskih objekata koji ima-
ju sjedište u našoj općini – PZ Lovas, 
Arator d.o.o., Agro-Lovas, Citrus, PZ 
Nova zadruga ovdje treba spomenuti i 
VUPIK i Agro-Tovarnik, koji rade na 
našem području i zapošljavaju velik 
broj djelatnika iz Lovasa i Opatovca.  
Prije više od godinu dana u Lovasu 
djeluje i tvrtka „Triko“ iz Iloka, koja 
upošljava preko 70 djelatnika – uglav-
nom žena, s tendencijom daljnjeg 
proširenja. Ne smijemo ne spomenuti 
naša obiteljska poljoprivredna gos-
podarstva koja sve više jačaju. Prošle 
godine osnovana je Braniteljska po-
ljoprivredna zadruga „Dunav“ čije 

su programe prepo-
znali Ministarstvo 
regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog 
gospodarstva i Mi-
nistarstvo poljopri-
vrede i regionalnog 
razvoja. Ovdje treba 
spomenuti i udruge 
koje rade u gospo-
darstvu – Udruga 
vinogradara i vina-
ra TINTL, Udruga 
korisnika sustava 
navodnjavanja Opa-
tovac te gospodar-
ske projekte poput 
AGRO-DEV i WI-
NE-DEV, koje fi-
nancira Europska 
unija.  Nadam se da 
će svi gospodarski su-
bjekti naći svoje mje-
sto pod suncem i da 
će raditi na dobrobit svojih tvrtki, ali 
i građanstva Općine Lovas. Općinsko 
vijeće Općine Lovas i izvršna vlast, 
kao i Vukovarsko-srijemska županija 
pružit će im svu moguću potporu. 
Uz gospodarstvo puno je ulože-
no u kulturu, šport, komunalnu 
infrastrukturu!
Osobno sam zadovoljan suradnjom 
Općine Lovas sa svim udrugama, 
svim političkim strankama, školom, 
našim župnicima. Zaslugom općin-
skih vlasti građani imaju i druge po-
trebite sadržaje. Spomenut ću samo 
neke: Miholjske dane, Pokladno kolo, 
Lutkarsko proljeće, Festival glumca, 
Djeca pjevaju hitove, Fišijadu, kaza-
lišne predstave... Općina Lovas mak-
simalno je podupirala sve udruge. 
Dakako da je visina potpore ovisila 
o aktivnosti udruga. Pored potpore 
udrugama Općina Lovas značajno 
ulaže i u informiranje. Naš „Lovaski 
list“ izlazi od 1994. godine. Uz nje-
ga imamo i zajedničko glasilo opći-
na Tovarnik, Nijemci, Tompojevci i 
Lovas te grada Iloka – TINTL. Naša 
web stranica sve je posjećenija. Izdali 
smo niz publikacija od kojih posebno 
moram apostrofirati „Krvavu istinu“ 
– knjigu o stradanju građanstva Opći-
ne Lovas u Domovinskom ratu, koja 
je doživjela nekoliko izdanja. Pored 
tiskovina značajni su i naši direktni 
kontakti s pučanstvom. 

Više od godinu dana ste i zamjenik 
župana vukovarsko-srijemskog. Kako 
sve to stignete, što Vam daje poticaj?
Nije lako. Drago mi je da zbog mo-
jih novih obveza nije trpio niti jedan 
projekt  u Općini Lovas. Mislim da 
smo radili čak i bolje. Moja obveza, 
kao zamjenika župana, je voditi brigu 
o ravnomjernom razvoju svih jedini-
ca lokalne samouprave u našoj župa-
niji. Župan Božo Galić i ja na tome 
ustrajemo. Općina Lovas ni u jednom 
trenutku nije bila zapostavljena. To se 
sve vidi iz projekata koji su ili realizi-
rani ili je njihova realizacija u tijeku, 
ili su postupku projektiranja.
Zahvaljujem Vam se na razgovoru 
s nadom da će birači i u narednom 
mandatu dati povjerenje opciji koja 
je vodila našu općinu u protekla če-
tiri mandata.
Siguran sam da će naši birači prepo-
znati naš program i ljude koji će vodi-
ti našu općinu u narednom mandatu. 
Postignuća u protekla četiri mandata 
daju mi za pravo da vjerujem u napri-
jed izrečeno. Siguran sam da će nova 
ekipa, koja će voditi našu Općinu, 
opravdati ukazano im povjerenje i da 
rezultati neće izostati. U tome ću i ja 
zasigurno značajno pomoći. Dopusti-
te mi da svim čitateljima „Lovaskog 
lista“, svim građanima Lovasa i Opa-
tovca zaželim sretan i blagoslovljen 
Uskrs.� S. Pančić
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U Iloku su, u petak 13. ožujka, potpisani ugovori s budućim 
korisnicima Programa socijalnog i gospodarskog oporavka 
ukupne vrijednosti više od 40 milijuna kuna. Korisnici su 
odabrani putem natječaja, projekt se provodi u 13 županija 
na području posebne državne skrbi, a potpisivanju vrijednih 
ugovora u Iloku pristupili su gospodarstvenici pet hrvatskih 
županija. Cilj ovog programa je pomoći oporavak ratom 
zahvaćenih područja te pospješiti razvoj društvene zajedni-
ce. Ministar Petar Čobanković potpisao je tom prigodom 
ugovore i sa gospodarstvenicima s područja općine Lovas. 
Ugovore s Ministarstvom regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnog gospodarstva potpisali su slijedeći gospodarstvenici 
s područja Općine Lovas: Citrus d.o.o., Arator d.o.o., PZ 
Lovas te Braniteljska zadruga Dunav. Ukupna vrijednost 

sredstava koja će se poduprijeti gospodarstvo Općine je oko 
2,9 milijuna kuna, a način na koji će se utrošiti ovisi o po-
slovnom planu svakog pojedinog subjekta koji je, između 
ostalog, bio uvjet za dobivanje darovnice. Prilikom odabira 
projekata za dodjelu darovnica gledala se ukupna efikasnost 
i gospodarska održivost istih.� M.Peulić

Red. br. PODUZETNIK Darovnica koju traži
1. BPZ Dunav 310.000,00
2. Arator d.o.o. 972.000,00
3. Citrus d.o.o. 729.000,00
4. PZ Lovas 875.640,00

2,9 milijuna kuna za oporavak 
gospodarstva općine Lovas
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U maloj županijskoj vijećnici u Vu-
kovaru, 17. ožujka, potpisan je spo-
razum projektnih partnera, s hrvat-
ske strane, o sufinanciranju projekta 
iz EU fonda PHARE 2006 „Održivi 
razvoj proizvodnje vina u Srijemu“ 
WINE-DEV. 
Europska komisija sufinancira projekt 
s 124.500€, a projektni partneri tre-
baju financirati preostalih 41.500€. 
Prema sudjelovanju u krajnjim re-
zultatima projekta prilagođeno je 
sufinanciranje pojedinih projekata i 
predložen je model po kojem omjeri 
sufinanciranja iznose:
•  Općina Lovas 90.000 kn
•  Općina Tovarnik 45.000 kn
•  Grad Ilok 90.000 kn
•  �Vukovarsko-srijemska županija 

40.000 kn
•  �Poljoprivredna zadruga Lovas 

15.000 kn
•  �Braniteljska poljoprivredna za-

druga «Dunav» Lovas 10.000 kn

Obzirom na sufinanciranje potreb-
no je naglasiti i koristi za pojedine 
partnere.
Općina Lovas, na ovaj način, uspješno 
nastavlja prethodan projekt AGRO-
DEV, a ujedno jača svoje kapacitete 
u dobivanju sredstava iz pred-pristu-
pnih fondova.

Izrada strategije razvoja vinogradar-
stva i vinarstva u Srijemu jedan je 
od ključnih dokumenata u daljnjem 
razvoju ove grane gospodarstva, a su-
radnja s domaćim i inozemnim struč-
njacima pomoći će domaćim proi-
zvođačima da unaprijede svoja znanja 
i ideje u njihovom 
daljnjem razvoju. Pri-
hvaćanje strategije od 
strane Vukovarsko-
srijemske županije 
ojačat će ulogu vinske 
proizvodnje kao jed-
ne od radno inten-
zivnih i profitabilnih 
proizvodnja. 
Osnivanje centra za 
kompetencije i pro-
mociju Srijema, koji 
će imati oblik klastera 
(grozda) kao samo-
stalnog i neovisnog 
tehničkog i gospodarskog tijela te će 
djelovati kao agencija za razvoj sudi-
onika u održivom razvoju vinogradar-
ske i vinarske proizvodnje u Srijem-
skom vinogorju.
Izrada projektne dokumentacije vi-
narije u Poslovnoj zoni Lovas pomoći 
će razvoju proizvodnih kapaciteta i 
jačanju Srijemskog vinogorja kao vi-
narske regije. Ujedno će se dati poti-

caj izgradnji preradbenih kapaciteta u 
VSŽ i povećanju razine dohotka na 
lokalnoj razini. Poslovna zona Lovas 
profilirat će se u agro-industrijsku 
zonu s «čistom» proizvodnjom. 
Implementacija projekta jača ljudske 
resurse u upravljanju sredstava darov-

nica. Otvoreni su i opremljeni uredi u 
Lovasu i Iloku što jača razvojnu ulogu 
Ureda TINTL i komunikaciju s nad-
ležnim institucijama ministarstava i 
županije.
Nabrojene očekivane koristi doprinijet 
će razvoju partnerskih organizacija,a 
predloženi model sufinanciranja pro-
jekta pomoći uspješnu realizaciju pro-
jekta WINE-DEV.� M.Peulić

166.000 eura za Srijemsko vinogorje 
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Prekogranična suradnja - Projekti europskog pretpristu-
pnog fonda PHARE 2006., E.R.S.P.A izgradnja turističke 
infrastrukture i razvoj turističkih kapaciteta na području 
rijeka Spačve i Bosuta, provodi se 15 mjeseci i vrijedan je 
200.000 € te projekt WINE-DEV (PHARE CBC 2006) 
„Održivi razvoj proizvodnje vina u Srijemu“, vrijedan je 
166.000 € , konkretni su rezultati prošlogodišnjeg rada 
Ureda uz uspješno završen AGRO – DEV koji je prošle 
godine i službeno završen u rujnu(PHARE 2005) a odnosi 
se na razvoj poljoprivredne proizvodnje. 
Također ostvareni su i brojni kontakti sa susjednom BIH te 
Vojvodinom s kojima se planira buduća suradnja. 
Inicijativa za ruralni razvoj (LEADER) - sudjelovanje na 
brojnim seminarima i radionicama. Uspjeh međuopćinske 
suradnje Ureda TINTL prepoznat je od strane Ministarstva 
poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja kao dobar temelj 
za formiranje LAG-a(lokalno akcijske grupe) te je TINTL 
predložen za pilot-lokaciju u provedbi LEADER programa.
Projekt socijalno gospodarskog oporavka Ministarstva regi-
onalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva – broj-
ni projekti su izvučeni iz ovog programa, obnovljene su 
ceste, staze, ambulante iz komponente Mala komunalna 
infrastruktura te iz komponente Socijalna uključenost Pro-
širenje programa pomoći u kući, Dječje igraonice, glasilo 
tintl i dr. Ured TINTL izradio je i 11 projektnih aplikaci-
ja za gospodarsku komponentu od kojih su sve prošle, od 
toga 4 s područja općine Lovas.
Osim gore navedenog Ured je aplicirao I mnoge „manje“ 
projekte, aktivno sudjeluje na svim važnijim događajima 
u županiji i regiji, organizira ili sudjeluje u organizaciji ra-
znih događaja s područja tintl-a ali i šire. � M.Peulić

Već je dobro poznato da je Ured za međunarodnu suradnju 
TINTL dobar primjer međuopćinske suradnje, koja ostva-
ruje odlične rezultate na svim poljima i segmentima društva. 
Stoga ne čudi porast interesa za primjenu sličnog modela i 
na drugim područjima naše županije, ali i šire. Tako je po-
četkom travnja, na poziv Karlovačke županije, predstavljen 
ovaj model međuopćinske suradnje u Županijskoj komori 
Karlovac. Voditelj ureda Tomislav Panenić tom je prilikom 
domaćinima, kao i gostima iz Sisačko-moslavačke i Zagre-
bačke županije te Grada Karlovca, predstavio  sva postignuća 
ureda, način njegova uspostavljanja te dobra i loša iskustva. 
Istom prigodom, gđa Gordana Đitko predstavila je i projekt 
E.R.S.P.A. – „Eko rijeka Spačva i Po regija“, što je bilo prili-
ka i za prezentaciju Hrvatskog klastera riječne brodogradnje. 
Budući da se u isto vrijeme održavao Inwent-ov seminar o 
Leader pristupu, gosp. Thomas Wehinger svim nazočnima je 
predstavio ovaj koncept, gdje međuopćinska suradnja pred-
stavlja jednu od najbitnijih pretpostavki. Ovim događanji-
ma nazočili su i predstavnici Vukovarsko-srijemske županije, 
Općina Lovas, Tompojevci i Nijemci, što je dalo dobru prili-
ku da se uspostave kontakti i temelji buduće suradnje na po-
lju razvoja ruralnog riječnog turizma, riječne brodogradnje, 
ornitologijje, edukacije pružatelja usluga i sl. � T. Paša

Godišnje izvješće TINTL

MEĐUOPĆINSKA SURADNJA KAO MODEL RAZVOJA
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19. ožujka, u općinskoj vijećnici s 
početkom u 19,00 sati, održan je sa-
stanak udruga, institucija i političkih 
stranaka s područja općine Lovas. 
Nakon početnog pozdrava, načelnik 
Općine Lovas g. Ž. Cirba upoznao je 
sve prisutne s aktualnostima i aktual-
nim projektima koje se provode ili su 
u fazi pripreme. Istaknuo je važnost 
kapitalnih projekata Općine koji su 
ukupne vrijednosti oko 100 miliju-
na kuna(NPP Akumulacije i navod-
njavanja, Zimske luke u Opatovcu 
te projekt kanalizacije), ali i nedavno 
potpisivanje ugovora u Iloku koji će 
lokalnim gospodarstvenicima biti od 
velike pomoći za razvoj, a u konačno-
sti pružiti mogućnost novog zapošlja-
vanja lokalnog stanovništva. 

Predstavnici udruga, institucija i stra-
naka predstavili su načelniku, tom 
prigodom, aktivnosti, probleme i po-
trebe svojih organizacija, imali brojne 
upite vezano za aktualnu situaciju te 

iznijeli niz primjera i ideja koji će po-
moći u prikupljanju ideja, provedbi i 

apliciranju novih projekata.
M.Peulić

Tijekom prvog kvartala 2009. godine održane su dvije 
sjednice Općinskog poglavarstva i jedna sjednica Općin-
skog vijeća. Članovi poglavrstva i vijećnici pri tom su jed-
noglasno usvojili Odluke o:

-  usvajanju izvješća o provedbi Socijalnog programa u 
2008. godini;
-  realizaciji Programa javnih potreba u kulturi u 2008. 
godini;
-  realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komu-
nalne infrastrukture;
-  realizaciji Programa održavanja objekata komunalne 
infrastrukture;
-  Planu javne nabave za 2009. godinu;
-  nabavci 25 t soli za potrebe zimske službe;
-  sufinanciranju projekta WINE-DEV – održivi razvoj 
proizvodnje vina u Srijemu;
-  uređenju prostorija za potrebe Udruge korisnika susta-
va navodnjavanja i Udruge   vinogradara i voćara;
-  financijskoj potpori udrugama građana;
-  financijskoj potpori OŠ „Lovas“ za potrebe izrade pro-
jektne dokumentacije;
-  formiranju Povjerenstva za poljoprivredno zemljište;
-  usvajanju Izvješća o stanju sigurnosti na području Op-
ćine Lovas;
- � izboru najpovoljnijeg izvođača radova sanacije nerazvr-

stanih cesta, projekta financiranog kroz Program soci-

jalno gospodarskog oporavka;
-  izradi Plana zaštite od požara;
-  usvajanju izvješća o radu Ureda za međunarodnu su-
radnju TINTL;
-  izmjenama i dopunama Statuta Općine Lovas;
-  usvajanju izvješća o financijskom poslovanju Opći-
ne Lovas u razdoblju 01. siječnja do 31. prosinca 2008. 
godine;
- � potpisivanju Sporazuma o višegodišnjem sufinancira-

nju projekta izgradnje sustava odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda na području općine.

T. Paša

SA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA I POGLAVARSTVA

Zajedničkim radom do novih projekata
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Lovas 28. siječnja 2009. godine – Usvojeno izvješće o realizaciji Programa gradnje objekata i 
uređenje komunalne infrastrukture  na području Općine Lovas u 2008. godini ….

U 2008. GODINI ZA IZGRADNJU I ODRŽAVANJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE UTROŠENO VIŠE OD 3,5 MILIJUNA KUNA

B/ ODRŽAVANJE OBJEKATA
VRSTA POSLA IZNOS IZVOR FINANCIRANJA
Održavanje i čišćenje javnih površina 311.211,00 Proračun Općine Lovas
Odvodnja atmosferskih voda 11.600,00 Proračun Općine Lovas 
Održavanje nerazvrstanih cesta- zimska služba 72,368,00 Proračun Općine Lovas
Održavanje groblja 205.298,00 Proračun Općine Lovas
Javna rasvjeta 148.065,00 Proračun Općine Lovas
Održavanje i sanacija poljskih putova 93.800,00 Proračun Općine Lovas
Nabava opreme za Komunalni pogon 11.054,00 Proračun Općine Lovas
Uređenje i opremanje športskih objekata 72.826,00 Proračun Općine Lovas
UKUPNO 926.222,00 Proračun Općine Lovas 

A/ IZGRADNJA OBJEKATA
PROJEKT IZNOS IZVOR FINANCIRANJA
Sanacija vodovodne mreže u Opatovcu 23.377,96 Proračun Općine Lovas
Izgradnja nogostupa i potpornih zidova u Lo-
vasu i Opatovcu

269.984,01 Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog 
gospodarstva, Vukovarsko-srijemska županija, Prora-
čun Općine Lovas

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta u Lovsu i 
Opatovcu

607.541,67 Fond za regionalni razvoj RH, Ministarstvo regional-
nog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Prora-
čun Općine Lovas

Opremanje mrtvačnica u Lovasu i Opatovcu 17.633,24 Proračun Općine Lovas
Obnova javne rasvjete u općini Lovas 53.337,00 Proračun Općine Lovas
Izgradnja pristupne ceste u poslovnoj zoni 
Lovas

324.753,68 Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Fond 
za regionalni razvoj RH, Proračun Općine Lovas

Uređenje općinski stanova u Lovasu 66.283,88 Proračun Općine Lovas
Uređenje fasada  - svlačionica NK „Lovas,  
svlačionica NK #Opatovac, općinski stanovi, 
lovačka kuća u Opatovcu, zgrada Općine, va-
trogasni dom Lovas, Lovački dom Lovas i dom 
kulture Lovas

324.183,59 Fond za regionalni razvoj RH, Ministarstvo regional-
nog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva – Fond 
malih studija, proračun Općine Lovas

Izrada projektne dokumentacije – Program 
ukupnog razvoja, vatrogasni dom, Glavni i 
izvedbeni projekt kanalizacije (završetak I. faze 
i II. faza), obnova vodovodne mreže u Lovasu 
i Opatovcu

951.620,50 Hrvatske vode, Fond za obnovu i razvoj grada Vuko-
vara, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnog gospodarstva – Fond malih studija, Proračun 
Općine Lovas

UKUPNO 2.638.715,53

S.Pančić
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24.03.2009. načelnik Općine Lovas g 
Ž. Cirba i direktor Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost Vin-
ko Mladineo, potpisali su Ugovor o 
korištenju sredstava Fonda za financi-
ranje projekata zaštite okoliša i ener-
getske učinkovitosti. Projekt zaštite 
okoliša provesti će se na području 
Lovasa i Opatovca. Spomenuta nase-
lja dobiti će potrebnu opremu(kante, 
kontejnere, rolo kontejnere) za od-
laganje otpada, a također će dobiti i 
nove zelene površine, tzv. zelene oto-
ke, koje će biti zasađene provedbom 
projekta. Ukupna vrijednost projekta 
je 266.700,00 kn. Ugovorom je osi-
gurano 227.761,00 kn a razliku će 
pokriti Općina Lovas.� M.Peulić

Nakon što su obnovljene fasade, uređeni krovovi, zamije-
njena limarija, odnosno uređeni općinski stanovi izvana, 
napravljene elektro i plinske instalacije te uređen interijer 
kadrovski stanovi su useljeni. „U tijeku su radovi na uređe-

nju nogostupa i prilaznih staza, ukupna procijenjena ulo-
žena vrijednost je oko 150.000 kn „ između ostalog rekao 
je Josip Badanjak, direktor Komunalnog pogona Lovas

M.Peulić

Zeleni otoci i nova komunalna oprema ukupne 
vrijednosti 266.000,00 kn Lovasu i Opatovcu

Uređeni i useljeni kadrovski stanovi
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U utorak, 20. siječnja o.g., u prosto-
rijama općinske vijećnice u Lovasu 
održan je sastanak na temu stanja 
gospodarstva na području Općine 
Lovas. Sastanku su se odazvali svi re-
levantni čimbenici, raspravljalo se o 
problemima, planovima, potrebama 
s ciljem dvosmjerne razmjene infor-
macija te reagiranja, odnosno moguće 
prilagodbe predstavnika općinskih i 
županijskih vlasti aktualnoj situaciji. 
Adam Rendulić, dir. Aratora d.o.o. i 
PZ Lovas, naglasio je kako treba ra-
zvijati prerađivačku industriju, kako 
ne smijemo ostati klasični „sirovinci“, 
najavio je dovršetak izgradnje II faze 
farme muznih krava, sadnju i formi-
ranje 45 ha vinograda, ishođenje do-
kumentacije za izgradnju postrojenja 
za preradu voća i povrća u Poslovno 
zoni Lovas te druge manje ali jednako 
bitne razvojne projekte. Naglasio je da 
je za razvoj ključno izvlačenje sredsta-
va iz domaćih i stranih fondova, kako 
ne očekuju nikakve restrikcije glede 
recesije, nego novo zapošljavanje.
Načelnika Općine i dožupana VSŽ, 
između ostalog, zanimalo je ima li 
snage i volje za stipendiranje stude-
nata od strane gospodarstvenika s 

područja Općine s ciljem zadržavanja 
mladih na ovim prostorima. Zajed-
nički stav predstavnika gospodarstve-
nika po ovom pitanju bio je kako to 
nije problem, ali su naglasili da je ma-
njak kadra tehničke struke za kojim 
imaju najviše potreba.
U ime predstavnika OPG-a, g. Jelen-
ko Vlajčić, predsjednik Udruge vino-

gradara i vinara TINTL, rekao je da 
je moguće očekivati „gašenje“ nekih 
manjih OPG-a koji se bave ratarskom 
proizvodnjom. Istaknuo je problem 
otkupa grožđa koji je za posljedicu 
imao ne sadnju novih površina vinove 
loze na području Lovasa i Opatovca, 
ali i nadu da će se problem otkupa ri-
ješiti. � M. Peulić

Lovas, 20. siječnja 2009. godine - Održan sastanak gospodarstvenika, udruga u gospodarstvu te predstavnika obitelj-
skih poljoprivrednih gospodarstava…

Prilagodba gospodarstva EU standardima
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Dunav je kroz povijest uvijek bio va-
žan međunarodni plovni put. Dunav 
je dugo vremena bio i sjeveroistočna 
granica starorimske države, danas teče 
ili čini granicu deset država, najviše 
je zastupljen u Rumunjskoj (28,9 %) 
dok u Hrvatskoj čini 4,5 % svoje du-
žine. U riječni sustav Dunava spadaju 
i devet drugih država a koliko je ovaj 
međunarodni plovni put važan govori 
i činjenica da je i danas jedan od dva 
važna europska riječna  puta za prije-
voz tereta.
Dunav je, između 1980. i 2002. 
godine,  doživio pad u prijevozu te-
reta s ogromnih 90 na 30 milijuna 
tona. Ovaj pad prouzročili su brojni 
čimbenici, od političkih do tržišno 
– ekonomskih. 
Politička stabilizacija je postignuta te 
predstavlja glavni preduvjet za povra-
tak prijevoza tereta na „stare“ brojke. 
Dunav u Hrvatsku ulazi u Batini koja 
se nalazi na granici Hrvatske s Mađar-
skom i Srbijom, jednim dijelom služi 
kao prirodna granica između Hrvat-
ske i Srbije. Najveći i najvažniji hrvat-
ski grad na obali Dunava je Vukovar, 
čija luka ponovno dobiva veliki zna-
čaj, pogotovo u teretnom prometu. 

Nedaleko od vukovarske luke, na 
području naše Općine, točnije u 
Opatovcu, u tijeku su radovi na iz-
gradnji Zimske luke, projekta koji 
se financira iz državnog proračuna 
RH, procijenjena vrijednost projek-
ta je 35 milijuna kuna a provodi ga 
Agencija za vodne putove, koja sje-
dište ima u Vukovaru, na čijem je 

čelu g. Miroslav Ištuk a koji nam je 
između ostalog rekao:

„Hrvatska sa svojih 137 km desne 
obale Dunava mora posjedova-
ti Zimovnik ili Zimsku luku koja 
će, kako sama riječ kaže, služiti za 
„sklanjanje“ tranzitnih brodova 
za vrijeme zima, oluja odnosno za 
vrijeme zaleđivanja rijeke. Loka-
cija u Opatovcu izabrana je zbog 
prirodnog položaja koja je idealna 
za luku, projekt smo započeli prije 
otprilike pet godina kada smo kre-

nuli sa prikupljanjem dokumenta-
cije a trenutno je u tijeku ishođenje 
građevinske dozvole. Rješavanje 
papirologije, obzirom da se radi o 
međunarodnom plovnom putu, te 
na nesređene zemljišne knjige, vrlo 
je zahtjevna procedura ali za sada 
sve ide svojim predviđenim tijekom. 
Radovi koji su u tijeku odnose se 
na izmuljavanje, odnosno čišćenje 
akvatorija koje možemo raditi i 
bez građevinske a nakon odobrenja 
krećemo s izgradnjom prilaza, in-
frastrukture, obaloutvrde te objekta 
za potrebe održavanja. Znatan broj 
potencijalnih investitora pokazao 
je interes za izgradnju remontnog 
brodogradilišta a postoji mogućnost 
i za razvoj turizma kojeg će pružiti 
izgradnja infrastrukture“.
Što se osnovnih tehničkih podataka 
tiče, Zimovnik će imati sedam vezo-
va sa 23 plovne jedinice istovremenog 
kapaciteta pri čemu je jedna dužina te 
jedinice 100 m. � M.Peulić

Zimska luka Opatovac
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Medijska zastupljenost poljoprivredne proizvodnje u Hr-
vatskoj vremenom poprima sve veću pozornost, što je ob-
zirom na prirodne potencijale Republike Hrvatske, a to su 
kvalitetna tla i bogati vodni resursi uz klimatske pogodno-
sti, te stupanj njihove iskorištenosti nužnost. Upravo iz tih 
razloga, navodnjavanje kao mogućnost unaprjeđenja ove, 
nama najznačajnije proizvodnje, tema je koja je prisutna i 
u našim tikovinama osobito obzirom na Nacionalni pilot 
projekt navodnjavanja koji se provodi u našoj Općini, u 
Opatovcu. Za postizanje konkurentnosti naše poljoprivre-
de proizvodnje jedan od najbitnijih preduvjeta je osigurati 
potrebne količine vode, jer suše, koje se u prosjeku javljaju 
svake treće do pete godine, mogu smanjiti urode 20-70 % 
ovisno o zasađenoj kulturi. 
Koliko je važno adekvatno gospodarenje prirodnim resur-
sima, u našem slučaju vodom i tlom, govori i podatak da 
su u provedbu Nacionalnog projekta navodnjavanja uklju-
čene institucije od Vlade RH, preko Ministarstava i insti-
tucija sve do krajnjih korisnika.
Temeljem Nacionalnog plana navodnjavanja određena su 
četiri nacionalna pilot projekta u Republici Hrvatskoj, 
jedan je u Dubrovačko –neretvanskoj županiji, jedan u 
Splitsko-dalmatinskoj županiji, jedan se proteže na po-
dručju Vukovarsko – srijemske i Brodsko – posavske žu-
panije a jedan se nalazi na području naše Općine, točnije 
u Opatovcu.
Sredstva za realizaciju nacionalnih pilot projekta u potpu-
nosti osigurava Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva 
i vodnog gospodarstva, a NPP u Opatovcu vrijedan je oko 
40 milijuna kuna. Projekt se provodi u dvije faze, u tije-
ku su radovi na samoj izgradnji sustava navodnjavanja (iz-
gradnja crpne stanice, razvlačenje cijevi po poljoprivrednim 
površinama i dr.) što se ubraja u aktivnosti II. faze, rok za 
izgradnju sustava je 01.06. tekuće godine a prve navodnja-
vane površine PPN-a Opatovac očekuju se 2010. godine. 

Krajnji korisnici organizirani su u Udrugu korisnika sustava 
navodnjavanja Opatovac, čine je P.Z. Lovas, Agro-Tovarnik 
d.o.o., Agro-Lovas d.o.o., Vupik d.d., te privatni korisnici. 
Predsjednik Udruge je g. Jelenko Vlajčić.� M.Peulić

Nacionalni pilot projekt navodnjavanja 
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2008. – FINANCIJSKI I PROJEKTNO VRLO USPJEŠNA GODINA

Općinsko vijeće i Poglavarstvo izrazilo je zadovoljstvo ostvarenjem Proračuna Općine Lovas u 2008. godini, kao i realiza-
cijom planiranih projekata i programa. Brojkama iskazano prošla godina u Općini Lovas izgledala je ovako:

61 Prihodi od poreza 1.367.013,00
63 Pomoći iz inozemstva i subjekata 
unutar države

3.818.362,00

64 Prihodi od imovine    473.748,00
65 Prihodi od admin.prist. i po 
posebnim propisima

   940.346,00

66 Ostali prihodi    101.400,00
7   Prihodi od prodaje nefinancijske 
imovine

   365.476,00

9   Preneseni višak prihoda iz protekle 
godine

1.375.342,00

UKUPNI PRIHODI 8.441.687,00
31 Rash. za zaposlene (jedinstveni 
upravni odjel, komunalni pogon, javni 
radovi i pomoć u kući)
1.246.231,00
32 Materijalni rashodi 2.891.815,00
34 Financijski rashodi      14.236,00
35 Subvencije poljoprivrednicima      49.512,00
37 Naknade građanima i kućanstvima    274.797,00
38 Ostali rashodi    606.128,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske 
imovine (investicije)
2.655.967,00
UKUPNI RASHODI 7.738.686,00
Višak prihoda raspoloživ u 2009.    703.001,00

T. Paša

Svečano otvorenje prostorija 
Udruge vinogradara i vinara 
TNTL, Udruge korisnika sustava 
navodnjavanja“Opatovac“ 
i Braniteljske poljoprivred-
ne zadruge „Dunav“ prema 
najavama čelnika udruga i 
zadruge te načelnika Op-
ćine Lovas trebalo bi biti 
tijekom travnja ili svibnja 
2009. godine. Općina Lo-
vas uredila je prostor za dje-
lovanje navedenih udruga i 
zadruge iz vlastitih sredsta-
va u Lovasu, ulica Lj. Gaja 
2 (tzv. Lovrićeva kuća). Od-
lukom Županije vukovar-

sko-srijemske i Općine Lovas dodatno 
će biti uloženo još 10.000,00 kuna za 
opremanje prostora.� S.Pančić

UREĐENE PROSTORIJE ZA PZ „DUNAV“ I UDRUGE IZ GOSPODARSTVA



16

Osnovana Udruga mladih 
Općine Lovas

15.02. osnovana je Udruga 
mladih Općine Lovas, cilj 
udruge je poboljšanje kvali-
tete društvenog života mla-
dih na području Općine, 
poticanje, druženje i bolja 
suradnja
među mladima te povećanje 
utjecaja mladih na rad lo-

kalnih tijela. Za predsjednika Udruge izabran je g. Mladen 
Markešić iz Opatovca koji je i ovim putem pozvao sve za-
interesirane da se uključe u rad Udruge te svojim idejama 
i kreativnošću, koji mladi zasigurno posjeduju, doprinesu 
izradi kvalitetnih programa i razvoju udruge.

Osnovana Udruga Mađara 
Opatovac

Općina Lovas po-
stala je bogatija za 
još jednu udrugu 
građana, riječ je o 
udruzi mađarske 
zajednice u Opa-
tovcu. Cilj udruge 
je njegovanje ma-
đarske kulture, pisma i jezika, predviđen je rad s djecom i 
mladima, suradnja s KUD-om „Ivan Goran Kovačić“ čime 
bi oplemenili kulturno – tradicijska događanja Općine, na-
pomenula je predsjednica udruge gđa Julija Baltić.

Vodoopskrba Opatovac
U ponedjeljak 02. ožujka mreža naselja Opatovac priklju-
čena je na novoizgrađeni cjevovod Lovas-Opatovac-Mo-
hovo, čime je omogućeno kvalitetno snabdijevanje kori-
snika vodom spomenutog naselja sa vodocrpilišta u Iloku. 
Podsjećamo da je projekt izgradnje spomenutog cjevovoda  
vrijedan oko 3 milijuna kn te su ga zajednički financirali 
Ministarstvo regionalnog razvoja, vodnoga gospodarstva i 
šumarstva te Općina Lovas.� M.Peulić

Za sanaciju, uređenje 
i adaptaciju OŠ Lovas 
osigurano 800.000 kn

 Za sanaciju, uređenje i adaptaciju matične škole u Lova-
su te područne škole u Opatovcu Vukovarsko – srijemska 
županija osigurala je sredstva u visini od 800.000 kn. „Po-
dručna škola u Opatovcu u prilično je lošem stanju, ob-
novljeno je samo krovište škole, elektroinstalacije trenutno 
predstavljaju potencijalnu opasnost za školarce i osoblje 
a sredstvima koja su nam na raspolaganju obnoviti ćemo 
instalacije, podove, dijelove stolarije te izgraditi skladišni 
prostor za odlaganje alata i školske opreme. Ovim putem 
zahvaljujem se Općini Lovas na čelu sa načelnikom gosp. 
Željkom Cirbom, Vukovarsko – srijemskoj županiji na 
čelu sa županom gosp. Božom Galićem i svima koji su su-
djelovali u osiguranju sredstava“ između ostalog rekla je 
ravnateljica OŠ Lovas gđa Julija Baltić. Početak radova oče-
kuje se tijekom tekuće godine.

Pet računala OŠ Lovas od 
Udruge “Dr. Ante Starčević 

– Tovarnik“
Udruga „Dr. Ante Starčević – Tovarnik“ donirala je po pet 
računala OŠ Lovas i OŠ Tovarnik čime će učenici imati 
bolje mogućnosti kvalitete rada. 
„Zamolbu za računala uputili smo HBOR-u, banka poma-
že stradalničkim općinama Srijema zbog čega su i pozitiv-
no odgovorili na zamolbu. Računala su stara dvije godine, 
očuvana su i u vrlo dobrom stanju, a nama kao udruzi čast 
je da smo pomogli opremanju škole i iz susjedne Općine 
čime će djeca dobiti povećane mogućnosti napredovanja i 
razvijanja“ rekao je predsjednik udruge g. Antun Ivanković 
iz Tovarnika. 



17

Izvješće o provedbi socijalnog programa u 2008. godini ….

770.663,24 KUNA ZA SOCIJALNU SKRB
A/ TEKUĆE POTPORE
Rođenje djeteta u obitelji ( 6-toro djece) 41.000,00
Troškovi stanovanja (25 korisnika) 34.062,11
Jednokratne pomoći studentima (15 korisnika) 15.000,00
Jednokratne pomoći apsolventima (3 korisnika) 6.000,00
Jednokratne pomoći obiteljima (12 obitelji) 16.875,35
Nabavka ogrjevnog drva ( 32 obitelji) 30.400,00
Prigodna pomoć korisnicima za Miholje i Božić 10.400,00
Sufinanciranje prijevoza učenika III. i IV. raz.. 74.448,00
Ukupno 228.185,46
B/  NAKNADE U NARAVI
Dječji poklon paketići 7.930,00
Poklon paketi korisnicama socijalnog programa 19.400,03
Ostale naknade u naravi 5.725,27
Ukupno 33.055,27
C/ PROGRAM „POMOĆ U KUĆI STARIJIM 
OSOBAMA
Plaće uposlenih u programu (12 djelatnika) 458.375,55
Materijalni troškovi programa 43.665,96
Poklon paketi korisnicima programa 7.381,00
Ukupno 509.422,51
SVEUKUPNO 770.663,24

05. ožujka tekuće godine održana je sjednica Poglavarstva 
Općine Lovas. Sjednici  je izvješće o stanju sigurnosti na 
području općine Lovas podnio načelnik PP Tovarnik-g. P. 
Faletar. „Na području općine Lovas, u prošloj godini, evi-
dentirano je 12 slučajeva nasilja u obitelji, evidentirano je 
18 kaznenih djela od čega je 15 razriješeno. Vezano za stra-

tešku procjenu PP Tovarnik u budućem radu policije bacili 
smo težište na dva segmenta – krijumčarenje ljudi i vozila 
te uličnu redukciju“ između ostalog rekao je g. Faletar. Za-
jednička ocjena svih prisutnih bila je da je stanje sigurnosti 
u općini Lovas i okruženju na vrlo visokom nivou.

M.Peulić

Stanje sigurnosti u općini Lovas na visokom je nivou!
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Opatovac, 23. prosinca. 2008 . – godišnja 
skupština Udruge vinogradara i vinara TNTL

UNATOČ POTEŠKOĆAMA 
IDEMO DALJE

23.prosinca 2008. na imanju Marijana Burgera održana 
je redovita godišnja skupština Udruge vinogradara i vina-
ra TNTL. Izvješće o radu podnio je predsjednik udruge 
Jelenko Vlajčić. Članovi udruge potvrdili su mandat do-
sadašnjem rukovodstvu i u raspravi istakli da i dalje treba 
ulagati u znanje, edukaciju i borbu za tržište. U tom pravcu 
pokrenuto je nekoliko projekata i vinogradari vjeruju da su 
na dobrom putu. Spomenute su i poteškoće s plasmanom 
grožđa prošle godine pa projekti koji su pokrenuti još više 
dobivaju na važnosti. Skupštini vinogradara i vinara nazo-
čili su načelnik Općine Lovas Željko Cirba, dipl. ing, do-
načelnik Berislav Filić, ing. i predsjednik Općinskog vijeća 
Stjepan Milas. Načelnik Željko Cirba pozdravio je aktiv-
nosti i projekte vinogradara i obećao  svu moguću pomoć, 
kako od strane općine, tako i od županije.� S. Pančić  

VINOGRADARI NA SAJMU 
GAST U SPLITU

Početkom ožujka ove godine izaslanstvo Udruge vino-
gradara i vinara TNTL Lovas posjetilo je sajam prehrane, 
pića, hotelijerstva i ugostiteljstva, vina, vinogradarstva, vi-
nogradarske opreme i turizma. Na sajmu su bili Jelenko 
Vlajčić, Branko Peić, Marijan Burger i Krešimir Kovačević. 
Predsjednik udruge Jelenko Vlajčić ocijenio je posjet više 
nego uspješnim, tim prije što su, pored posjeta sajmu,  u 
Opuzenu pogledali sisteme navodnjavanja površina a pri-
godom posjeta tvrtki HEPOK Mostar vidjeli postignuća 
hercegovačkih vinogradara i vinara i upoznali se s njihovim 
iskustvima u svezi s navodnjavanjem. 

S. Pančić

Program:

•  Pozdravna riječ predsjednika Udruge vinogradara i vinara TNTL Lovas – Jelenka Vlajčića
•  Pozdravna riječ pokrovitelja (Cirba, Galić, Matić)
•  Prezentacija vina Udruge vinogradara i vinara  TNTL Lovas -  berba 2008. godine
•  Osnivanje vinskog Clustera Srijema
•  Kušanje i ocjenjivanje prijavljenih uzoraka vina
•  Proglašenje rezultata
•  Svečani domjenak

UDRUGA VINOGRADARA I VINARA – TNTL  LOVAS

ORGANIZIRA
17. travnja 2009. godine u 18,30 sati

II. OCJENJIVAČKU IZLOŽBU VINA
UDRUGE VINOGRADARA I VINARA – TNTL  LOVAS

Berba 2008. godine

E
D

IT
IO
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Obilježavanje i proslava blagdana sv. Vinka stari je običaj 
koji se svake godine, na 22. siječnja, kod nas proslavlja još 
od davnina. Obuhvaća pučko-vjerski obred blagoslova vi-
nograda te druženje i zabavu uz zvuke tamburice, pečene 
kobasice, slanine i vina u vinogradima. 
Velečasni B. Romić blagoslovio je vinograde po Lovasu i 
Opatovcu, središnja proslava bila je u vinogradu/voćnja-

ku PZ Lovas, odnosno novouređenoj zadružnoj vikendici. 
Članovi Udruge vinogradara i vinara TNTL proslavljali su 
po svojim vinogradima, Citrus d.o.o., vlasnika M.Burgera 
i Branka Peića, slavio je Vinkovo na svom imanju  u Opa-
tovcu, a jedino kiša i blato su bili prepreka koja je malo 
ometala proslavu.

M.Peulić

Vinkovo
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Na ovogodišnjem, jubilarnom, festivalu „Djeca pjevaju hi-
tove“ nastupili su Barbara Devčić, V…. Keser (6.r.), I… 
Hodak, J… Sabljak, V…. Keser (5.r.), Valentina Balić, 
Domagoj Paša, Nikolina Burger. Ocjenjivački sud u sasta-
vu: Berislav Filić, Julija Baltić i vlč. Borislav Romić progla-
sio je pobjednike:
1.  mjesto: VALENTINA BALIĆ i  BARBARA DEVČIĆ
2.  mjesto: DOMAGOJ PAŠA
3.  mjesto: NIKOLINA BURGER.
U revijalnom dijelu natjecanja nastupili su Jelena Bođanac, 
Sanja Šibalić i Nikolina Badanjak. Čestitajući pobjednici-
ma načelnik općine Željko Cirba uputio je svim nazočni-
ma čestitke povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, a 
sudionicima natjecanja uručio prigodne poklone.

S. Pančić

14. Lutkarsko proljeće 
u Lovasu i Opatovcu

Od 30. ožujka do 04. travnja najmlađi lovaščani i i opa-
tovčani u sklopu 14. Lutkarskog proljeća imali su priliku 
pogledati niz predstava renomiranih hrvatskih kazališta iz 
Rijeke, Splita i Mostara. Poglavarstvo Općine Lovas poklo-
nilo je, za Uskrs, najmlađima spomenute predstave čime je 
obogaćeno blagdansko raspoloženje najmlađih. � M.Peulić

ŠEŠIR prof. DVOJKOVIĆA
Krajem prošle godine u Vukovaru je promovirana najnovi-
ja zbirka pjesama prof. Zdravka Dvojkovića pod naslovom 
„ŠEŠIR MOJ“. Pročitao sam je u dahu. Našao sam tu sve 
što se o Vukovaru i Vukovarcima treba znati, našao sam tu  
njegov doživljaj rata, progonstva i povratka. Saznao sam 
sveo što o profesoru u osobnim kontaktima nisam mogao 
saznati. U pjesmama su, na njemu svojstven način, opisani 
Grad, Dunav, Vuka, Vučedol, pas Bundo, oni koji su oskr-
navili svetinju od Grada. Našla je pod njegovim šeširom 
mjesto i ONA. Ona bez koje je život nezamisliv. 

S. Pančić

Lovas, 26. prosinca 2008. –  ….

Održan X. jubilarni festival “Djeca pjevaju hitove“
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Veljače 2009. godine

U 2008. GODINI ZA KULTURU 
UTROŠENO 403.563,42 KUNA

Miholjski dani Općine Lovas 106.435,56
Pokladno kolo u Lovasu 8.000,00
Prvi pljesak 4.900,00
Djelatnost KUD-a „I. G. Kovačić“ 77.100,00
Kazališne manifestacije 26.000,00
Rad knjižnice Lovas 102.015,88
Nabavka knjižnog fonda 10.000,00
„Lovaski list“ i druge tiskovine 69.111,98
UKUPNO 403.563,42

U organizaciji Općine Lovas i KUD-a „Ivan Goran Kova-
čić“ iz Lovasa u subotu je, 21. veljače, održano tradicio-
nalno 11. Pokladno kolo. Nakon mimohoda od Osnovne 
škole Lovas, ispred Doma kulture formirano je kolo svih 
sudionika, mještana i pristiglih gostiju. Program na otvore-
nom bio je, zbog snijega koji je počeo padati, skraćen da bi 
završio u Domu kulture gdje su, uz cjelovečernji program, 
održani folklorni nastupi gostujučeg KUD-a „Ivanić“ iz 

Ivanić – Grada, dramske sekcije OŠ Lovas, tamburaškog 
orkestra KUD-a, dječje folklorne skupine te starije folklor-
ne sekcije domaćeg KUD-a. 
Slijedećeg dana održano je i Malo pokladno kolo u Opa-
tovcu, uz bogat nastup KUD „Ivan Goran Kovačić“ nastu-
pio je i KUD „M. Gubec“ iz susjednog Sotina. Pokladno 
kolo sponzorirala je Općina Lovas, PZ Lovas odnosno Ara-
tor d.o.o.� M.Peulić i S.Pančić

Veliko i malo Pokladno kolo
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Izvještajna skupština  
DVD-a Lovas

U subotu, 28.02., u prostorijama Dječjeg vrtića „Bajka“ 
održana je, jubilarna, 10. Izvještajna skupština Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Lovas. 
„Prošle kalendarske godine dobili smo dva kamiona, jedan 
od JVP Đurđevac, jedan od VP „Ivanić-Grada, motornu 
pumpu od DVD-a Novi Vinodolski kao i neku drugu 
opremu, čime smo dosegli zavidan stupanj opremljeno-
sti, osobito obzirom na to da smo dobrovoljno društvo, 
a ovom opremljenošću sposobni smo i za neke manje teh-
ničke intervencije u slučaju nužde, rekao je između ostalog 
predsjednik DVD-a Lovas Krunoslav Šmaholc.
Izvještajnoj skupštinu uveličali su predstavnici JVP Đurđe-
vac, VP Ivanić-Grad, JVP Vukovar, DVD-a Novi Vinodo-
lski, DVD-a Sirova Katalena, DVD-a Tompojevci, DVD-a 
Sotin, DVD-a Nijemci. 
Izvještajnu skupštinu, koja je ove godine bila zasigurno 
najposjećenija poslijeratnih godina, uveličao je svojom na-
zočnošću i načelnik Općine g. Ž. Cirba.

Godišnja skupština NK Lovas
U subotu 24.01., u prostorijama 
kluba, održana je godišnja skupština 
NK Lovasa. Predsjednik kluba g. Jo-
sip Videković osvrnuo se na proteklu 
godinu, podsjetio je na izvrsne rezul-
tate sezone 2007/2008. kada je NK 
Lovas postigao veliki uspjeh i ušao 
u II ŽNL. Zatim je napravio kratak 
osvrt na proteklu polusezonu u III 
ŽNL, te izrazio zadovoljstvo prvim 
mjestom na tablici pri čemu je naja-
vio da Uprava namjerava podržati tre-
nera i igrače u osvajanju prvog mjesta 
i eventualnog plasmana u I. Županij-
sku nogometnu ligu. Također je rekao 
da NK Lovas u bližoj povijesti nikada 
nije bolje stajao, podržao je i pohvalio 
i rad s mladima, te zahvalio svima koji 
su bili uz klub te na bilo koji način 
pridonijeli uspjehu. 
Godišnjoj skupštini prisustvovao je i načelnik Općine g. Ž.Cirba, kao i predstavnici sponzora - Vupika d.d., Aratora-PZ 
Lovasa, Agrolovasa d.o.o. i dr, te predstavnici udruga s područja Općine, igrači, članovi Uprave i navijači kluba.� M.Peulić

Osnovan stolnoteniski klub 
“Opatovac“

22. prosinca u Opatovcu je osnovan stolnoteniski klub 
„Opatovac“. „Cilj kluba je poticanje i promicanje stolnog 
tenisa u općini Lovas, okupljanje djece i mladeži te drugih 
osoba koje se žele baviti stolnim tenisom. Želja je, do je-
seni, ubaciti se u ligu koja funkcionira na području Vuko-
varsko-srijemske županije  a da bi to uspjeli nužna nam je 
malo bolja oprema (kvalitetniji reketi, stolovi i dr.) jer se sa 
dosadašnjim rekvizitima ne može nastupati na takvom na-
tjecanju“, između ostalog rekao je predsjednik kluba Ivan 
Pole.� M.Peulić
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ŽETVENE SVEČANOSTI KOD ADAMA NAŠEGA  
U LOVASU
Njam, njam, njam tristo se kila kod Adama na ražnju peče 
vol.
Došao mi prijatelj jedan i doslovce mi reče.
Završila je vršidba je, žetvi došao je kraj. 
Kukuruzi što nikad ponijeli su, suncokret ko more žuto.
Repa izuzetne kakvoće, rodio im vinograd rodilo i voće.
Srijeda je 16. srpnja, tmurno oblačno vrijeme.
Dan za slavlje danas, nema dileme.
To će biti fešta da se pamti, danas će se isti piti srce će da 
plamti. 
Još kad se gosti iznaidaju, iznapijaju, Adamove misirske gra-
ševine Bog da im prosti. 
Bit će ko nike godine, kad se na dolu dane polja slavilo. 
Osladio se nekima pečenje i vino Misirsko 5 gopdina staro, 
u šanceve mnoge je svalilo. 
Policija je noću provjeravala nike momke jesu li živi.
Bude ih hajte momci prošlo je pola noći, a oni im u bunilu 
iz sna odgovaraju još samo malo da se  odmorimo. 
Nema policije što je naša, ta vide da su umorni momci. 
Iza pola noći šance opet provjeravaju, prazni su gospoda se 
smješkajući odlaze. 
Dao Bog ove noći, da mnogi siti i napiti odmore u šanceva.
Pa makar se odmorni ustali u jutro kad ševa zapjeva. 
Bože dragi nisam se prevario, Lovas je budan u zoru još 
zadružne svečanosti slavio.

				    Marko Sabljak -  Beli

MOJA NJIVA

Kada sunce nebo obasja
Moju njivu prvo vidi
I nasmije se žarko
Dok je zlatom posipa.
I kada ljetni dan
Sve tamne oblake otjera,
Zlatno žito svjetlost skuplja
I noći put osvjetljuje.
Na red dođe jesen i ljeto otjera
Bacajući svo šarenilo s drveća
I  bisere iz tamnih oblaka
Tada zima zabijeli
I njiva utone u duboki san, 
A po njoj šeta pokoja srna, tražeći sav onaj sjaj

		  Antonio Krizmanić, 11. god.

Tvoja sveta krv
Samo jedna kaplja
Može da spasi cijeli svijet.
Samo jedna kaplja
Tvoje svete krvi – „Kriste naš“
U moru svoje beskrajne dobrote
„Ti ljubiš nas“

U tvoje srce svi stanemo
Ljubavlju tvojom povezani!
U tvoju ljubav mi vjerujemo
Jer si nas istom cijenom otkupio spase naš!

Koja li radost, za cijeli ljudski rod,
Za sve nas!
Kao janje on dade život za nas
Isus spas!
U moru svoje beskrajne dobrote
On ljubi nas!

U tvoje srce svi stanemo…

			   Elizabeta Balog
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Moj Isuse osjetih potrebu da ti napi-
šem pismo. Čudno, zar ne. Ma gdje 
si moj Isuse, gdje si se skrio, nestao. 
Dođi, nemoj kasniti. Trebaš nam više 
nego ikada. Zavladalo  neko čudno 
vrijeme. Treba te moja ulica, moj Lo-
vas, moja Slavonija krvlju natoplje-
na, treba te moja Domovina. Završio 

rat. Život mora ići dalje. Vratili se na 
spaljena ognjišta, ma gdje je sreći bio 
kraj. Što vrijeme dalje odmiče s tugom 
promatram sve što se događa. Gase se 
ognjišta, starost na svakom koraku. 
Mladi prepušteni ulici, bez zaposle-
nja, bez nade u bolji život, napuštaju 
Domovinu. Droga i poroci i sekte siju 
svoje sjeme. Ubojstva na svakom kora-
ku, nedužni plaćaju životima. Strah i 
smrt lebde u zraku tu oko nas. Hrvat-
ska nestaje, kolijevke su prazne, nema 

dječjeg smijeha niti svatovske pjesme. 
Ti, Isuse kao da Ti je svejedno što se 
dešava. Ostat će samo povijest. Živjeli 
su tu na ovim prostorima. Ma znam 
ja Isuse da mi nismo dostojni zvati se 
djeca tvoja, ali mi smo tu Tvoji smo 
takvi kakvi jesmo. Uzeo si Križ, naše 
grijehe. Ti si padao tri puta a mi pada-

mo svaki dan. Isuse  i Ti si trebao po-
moć, bio  je tu Šimun Cirenac. Pomo-
zi Isuse, Križ životni je pretežak, budi 
nam Šimun Cirenac. Zar ćeš dopustiti 
da propadamo i završimo na strašnom 
sudu radi svojih opačina. Znam Tvoj 
odgovor „Što ste vi učinili jednom od 
mojih malenih“. E moj Isuse tu smo 
slabi. Oholi smo, mržnja se uvukla 
pod kožu, brat brata ne treba, susje-
di okreću glavu. Isuse dok ja ovo piše 
osjećam Tvoju blizinu, vodiš moju 

ruku. Teško je Isuse Tebe pratiti, brani-
ti vjeru i biti pravi kršćanin. Ti to znaš 
bolje od mene. Izdali su te, zatajili, 
nisu mogli probdjeti niti jednu uru da 
podijele s tobom, da te ne ostave sama. 
I Ti si se bojao, znao si što te čeka. Sve 
mi to znamo, ali smo slabi. Zato dođi 
ne kasni  pa kada griješimo ošini bičem 

onako kako se Tebe bičevali, samo nas 
ne napuštaj. Budi nam svjetlo u tami, 
budi hrid, budi nam zaštita, put istina 
i život. Dođi Isuse na našu lađu, lađu 
Hrvata otisnutu na pučinu koju ljulja-
ju sva četiri vjetra, ne daj da potone, da 
nas nestane a to je tako blizu. Sve oluje 
i nevere ne mogu nam nauditi. 
Ma koda da se bojimo kada si Ti s 
nama.

Katica Filić – Gađina na Čistu srijedu 
25. veljače 2009. godine

KREATIVNE RADIONICE 
UDRUGE ŽENA OPĆINE LOVAS
Žene okupljene u Udrugu žena Općine Lovas ne posusta-
ju. Nakon uspješno kreirane božićne košare domaćih pro-
izvoda pokušavaju osmisliti nešto slično i povodom nado-
lazećeg blagdana Uskrsa. Uskršnja košarica bit će ukrašena 
pisanicama cvijećem i sl. Članice udruge ističu da su kroz 
kreativne radionice otkrile nove sadržaje koji ih odvajaju od 
svakidašnjih problema i monotonije. Predsjednica udruge 
žena Snježana Grčanac uručila je prigodne poklone svim 
svojim članicama povodom obilježavanja međunarodnog 
dana žena te izrazila nadu da će ovakve radionice poticati 
zajedništvo na zadovoljstvo svih članova.� M. Peulić

Stražani na Uskrs 1956 godine: 
Prvi red: Mato Filić, Zvonko Balić, Marko Filić, vlč.      , Ivica 

Rajda, Đuka Filić, Pavo Đaković
Drugi red: Josip Bačlić, Josip Filić, Đuro Gudurić, Zvonko 

Pejak, Martin Maj i zvonar Ilija Mađarević

PISMO ISUSU
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VJERSKI ŽIVOT OPATOVAC
PROSLAVA BOŽIĆA – Nakon  duhovne priprave Misama zornicama i božićnom ispovijeđu svečano je proslavljen 
Božić. Ovaj puta bilo je posebno radosno na Misi „polnočki“, jer su djeca – vjeroučenici scenski uprizorili betlehemski 
događaj na posebnu radost mama, tata i baka i djedova. Uprizorenje Božića s djecom pripremila je vrijedna vjeroučiteljica 
gospođica Anica Čorić.

OSVRT NA 2008. GODINU – U protekloj godini u našoj župi kršteno je 7 krštenika (4 iz Opatovca), vjenčano je 2 para 
(1 iz Opatovca) umrlo je 12 osoba (iz Opatovca, što je posebna zanimljivost – nitko). Inače brojnost vjernika stalno varira, 
jer imamo pojavu doseljavanja i kraćeg boravka obitelji u selu, te seljenja dalje.

KORIZMA -  PRIPRAVA ZA USKRS -  I ove godine  kod većeg broja vjernika osjeća se da je blagodatno i sveto vrijeme 
korizme. Kao i svake godine obavlja se razmatranje Kristove muka pobožnošću Križnog puta – Puta križa. 

DJEČJI KRIŽNI PUT -  Osim već ustaljene pobožnosti, ove godine, marom vjeroučiteljice Čorić i djeca su imala svoju 
pobožnost i predmoljenje križnog puta kao svoju pripravu za Uskrs. Vrhunac priprave i duhovne obnove, kako djece tako 
i odraslih, bila je uskrsna sveta ispovijed.

Vlč. Zlatko Rajčevac

Budući da smo već na pragu proslave svetih tajni Vazma u kojima umire tijelo smrtno i vremenito da uskrsne 
kao proslavljeno, duhovno i vječno i budući da živimo u vremenu kada se ruše i umiru materijalne i opipljive, a 
lažne „vrijednosti“, neka nam svima to posluži da snažnije oživi i probudi se iz groba učmalosti i drijemeže naš 
duh, neka iz grobova umiranja raznih „imanja“ ustane i oživi snažniji Novi čovjek!
S tim mislima i molitvom želim svim čitateljima Lovaskog lista, svim Opatovčanima i Lovašanima, svim župljani-
ma župe Sotin i  svim ljudima dobre volje 

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS ! – “JER USKRSNU KAKO REČE – ALELUJA”

Vlč. Zlatko Rajčevac

BLAGOSLOV DOMOVA -  Po Božiću, već prema ustaljenoj tradiciji, obavljen je blagoslov domova, a što je i prilika da se 
dobije uvid u stanje našeg povratka, kao i opće brojčano stanje zajednice. Tako je tom zgodom u Opatovcu blagoslovljeno 
85 domova sa 272 vjernika (u cijeloj župi Sotin 256 domova sa 754 vjernika). Ukupan dakle broj župljana ne razlikuje 
se bitno od 1998. godine do danas.
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DUHOVNA PUKA ili  
DUHOVNA PORUKA

OBRAĆENJE!

Svaki čovjek ima svaki dan prigodu 
za obraćenje, ali je KORIZMA Sve 

to vrijeme i NAJBOLJA PRIGODA 
ZA OBRAĆENJE!

Riječ OBRATITI SE - OBRAĆE-
NJE - često susrećemo u Svetom Pi-
smu. Tako u Knjizi Sirahovoj čitamo: 
«Obrati se Gospodinu i okani se gri-
jeha, moli se pred licem Njegovim i 
prestani Ga vrijeđati«( Sir 1 7, 2 5). 
Dakle, smisao Obraćenja je napušta-
nje grešnog života, napuštanje bez-
boštva i prihvaćanje prave vjere i ži-
vota kreposti i svetosti! A čovjek TO 
i TAKOVO obraćenje ne može s a m 
postići. Obraćenje nije samo u čovje-
kovoj snazi i moći, jer zlo je ponekad 
jače od samoga čovjeka, pa se onda 
zlu robuje, pa se zla teško oslobađamo 
samo našim snagama i silama.
Upravo nam zato treba Bog, koji će 
nam pomoći da se izvučemo i da se 
oslobodimo od svake ovisnosti zla, 
laži ili sebičnosti. Samo je u Bogu moć 
i snaga kojom se možemo oduprije-
ti svakom grijehu, prihvatiti i živjeti 
vjeru po Isusovom Evanđelju, napra-
viti onaj pravi i životni ZAOKRET i 
postati bolji prema svima, a posebice 
prema našim ukućanima, kolegama 
na poslu, prema Bogu i bližnjima, u 
sebi i oko sebe!

Jer svako učinjeno dobro djelo -- po-
radi vjere u Boga -- u nama automat-
ski uništava svako zlo!
Zato je KORIZMA u crkveno – li-
turgijskoj godini, NAJIDEALNIJE 
VRIJEME za takve velike ISKORA-
KE – zaokrete i obrate u našem životu! 
KORIZMA JE VRIJEME ZA PRA-
VU NOVINU NAŠEGA ŽIVOTA! 

No, u tom razdoblju crkvene godine, 
svima nam je potrebno DUHOVNO 
PREPOROĐENJE –koje polazi od 
konkretnih životnih odreknuća, kao 
primjerice od droge, alkohola, puše-
nja, prekomjernog jela i svake druge 
izopačenosti, koja ruši naše ljudsko 
i kršćansko Dostojanstvo, kako u 
nama tako i u našim bližnjima! Tako 
u KORIZMI valja stati pred samoga 
sebe, kao pred zrcalom i zamijetiti i 
motriti sve NEVALJALO u sebi, ski-
nuti svaku MASKU,da se istinski pre-
poručimo i predamo USKRSLOM 
KRISTU i Njegovoj Milosti! Tako će 
se u nama roditi ČEŽNJA za istinski 
SUSRET S USKRSLIM ISUSOM u 
našoj svakodnevici, u susretu s našim 

bližnjima, za vrijem molitve, Euha-
ristije i svete Mise! Tako se ULJEP-
ŠAVA NAŠ ŽIVOT ovdje na zemlji, 
da poput blagopokojnog pape - sluge 
Božjega Ivana Pavla II i Blažene Maj-
ke Terezije i ostalih divnih kršćana, 
ŽIVIMO obraćenje prave vjere među 
nama, pa tako iskazujemo i svjedoči-
mo svim Ljudima -- poradi Uskrslog 
Isusa – 

pravu BOŽJU DOBROTU  
i LJUBAV!

Vjerski život Lovas

SVETO TRODNEVLJE!

VELIKI ČETVRTAK:

Sveta Misa VEČERE 
GOSPODNJE u 19.30 i

Ura Klanjanja!

VELIKI PETAK: 

LOVASKI KRIŽNI PUT: 
U 9.00 sati

Od Minskog Polja 
do našega Groblja!

OBREDI VELIKOGA PETKA: 
U 19.00 sati!

VELIKA SUBOTA:

Sveta Misa Uskrsnuća u 19.30 
sati!

Sve od svega svoga srca 
pozdravlja, 

svima radostan, blagoslovljen i

SRETAN USKRS 

želi Vaš župnik
Borislav Romić!
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Vokalno-instrumentalni 
sastav “Susreti“ uveličao 

nedjeljnu svetu misu u 
Lovasu

8. veljače nedjeljnoj sv. misi s početkom u 10 sati, euhari-
stijsko slavlje okupljenih župljana i pristiglih gostiju uveli-
čao je vokalno-instrumentalni sastav „Susreti“ iz Vukovara. 
„Susreti“ predstavljaju zajednicu mladih župe sv. Filipa i 
Jakova, djeluju još od 1978. godine a s prekidom za vrije-
me Domovinskog rata kada je osam članova podnijelo naj-
veću žrtvu, utkalo svoje živote za slobodu Hrvatske. Nakon 
proslave 30. rođendana Zajednice, obnovljen je rad sekcije 
VIS-a (vokalno-instrumentalnog sastava) a u Lovasu su se 
predstavili u zaista sjajnom izdanju, na oduševljenje lova-
ščana i gostiju koji su prisustvovali misnom slavlju. 

Prijateljska župa Starše iz 
Slovenije darovala orgulje 

župi Lovas

Crkva sv. Mihaela u Lovasu postala je bogatija za orgulje, 
koje su dar prijateljske župe Starše iz susjedne Slovenije. 
Ovaj vrijedan dar, privremeno je smješten u prostorije 
Župnog ureda, te će nakon potrebnog renoviranja biti po-
stavljene na kor u župnoj crkvi. „Orgulje uveličavaju litur-
gijsko slavlje, ugodnog zvuka sviđaju se najprofinjenijem 
umjetniku i običnom vjerniku, orgulje su glazbeni instru-
ment u funkciji bogoslužja preko deset stoljeća, rekao je 
između ostalog naš župnik g. Borislav Romić.  
Općina Lovas i Općina Starše prijateljske su općine koje su 
potpisale povelje prijateljstva a orgulje predstavljaju sim-
boličnu poveznicu kao znak pažnje dosadašnje te nastavka 
buduće suradnje. � M.Peulić

Još 2002. godine, snažnom voljom u traženju vjere, utjehe  
i mira gđe Gene Bandić, u Lovasu je uspostavljena moli-
tvena zajednica „Krvi Kristove“. Ustrajni u svojoj molitvi, 
dvadesetak stalnih članova predano moli za našu i sve mo-
litvene zajednice, za bolesnike i nemoćnike, njihove potre-
be i ukućane. Posebnu pažnju poklanjaju molitvi za nova 
duhovna svećenička, redovnička i misionarska zvanja te za 
one koji su se odazvali,  a napose lovaskog župnika.
Ratna stradanja, tragičan gubitak voljenih osoba, ogromna 
bol i tuga, nagnali su članove molitvene zajednice da utje-
hu i snagu pronađu u Isusu, moleći ga da ih nauči pri-
hvatiti svoj životni križ. Uz molitvu, često organiziraju i 
duhovne obnove, jer duhovnosti nikada previše, a svaka 
duhovna obnova daje im i nove poticaje za bolje i dublje 
življenje vjere. Tu posebnu zahvalu članstvo upućuje časnoj 
sestri Ancili Vukoja, na svesrdnoj potpori i pomoći. Treba 
još reći da svoje susrete organiziraju dva puta u mjesecu, a 
to je svaki drugi  četvrtak te da su svi dobrodošli.
Svake godine članovi molitvene zajednice hodočaste u 
Ludbreg, na proslavu Presvete Krvi Kristove, što će učiniti 
i 01. srpnja ove godine. Moram spomenuti zahvalu upuće-
nu onima koji im putovanje omogućuju, poglavito Općini 

Lovas i načelniku Željku Cirba te PZ „Lovas“ i njezinom 
upravitelju Adamu Renduliću.  
Za napomenuti je da je molitvenu zajednicu odnosno 
Družbu Sestara Klanjateljica Krvi Kristove osnovala sv. 
Marija De Matijas, koja je bila velika štovateljica presvete 
Krvi Kristove. Želim ovaj tekst završiti lijepom i snažnom 
porukom gđe Bandić: „Znam dobro da padova ima, ali i 
to znam – kome trebam pružiti ruku, koji me uvijek spre-
mno čeka – a to je moj Raspeti Okrvavljeni Gospodin Isus 
Krist“. � T. Paša

MOLITVENA ZAJEDNICA “KRVI KRISTOVE“
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Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Lovas:

STJEPAN MILAS

Pročelnica Jedinstvenog 
upravnog odjela
Općine Lovas

TANJA PAŠA, oec.

Zamjenik predsjednika 
Općinskog

Vijeća Općine Lovas

STJEPAN PANČIĆ, oec.

Načelnik Općine Lovas

ŽELJKO CIRBA, dipl. ing.

Zamjenik načelnika Općine Lovas

BERISLAV FILIĆ, ing.

Sretan Uskrs

Sretan Uskrs
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PETAR ČOBANKOVIĆ, dipl. ing.
Ministar regionalnog razvoja, šumarstva i

vodnog gospodarstva

Sretan Uskrs
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OPĆINSKI ODBOR
HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE

OPĆINE LOVAS

Sretan Uskrs
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Župan vukovarsko-srijemski 
Božo Galić, dipl.ing.

Neka Uskrsna svjetlost svima nama
pokazuje pravi put tijekom cijele godine

Sretan Uskrs
žele Vam

Županijska skupština
Županijsko poglavarstvo

Župan
Božo Galić, dipl.ing.
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Sretan Uskrs
žele Vam

Općinsko vijeće 
i  Poglavarstvo Općine Lovas


